2 Muinia 3anoHAI Ta0AUIy UCTUHHOCTH JTOTHUYECKOW PyHKIMH F

“(y—=x)V(Ez—=w)Vz,

HO Yycmen 3anoJiHUTh JIHIIb (parMeHT U3 TPEX pPa3IuyHBIX €€ CTPOK, Oaxe
HE yKa3aB, KakoMy CTOJIOIY TaOJMIIBI COOTBETCTBYET KaKdas W3 MEPEMEHHBIX
W, X, ¥, 2.
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Onpenenute, KAKOMY CTOJOIY TaOIUIIBI COOTBETCTBYET KaKaas U3 MEPEMEHHBIX
w, X, Z.

from itertools import *
def f(x,y,z,w):
return not (y<=x) or (z<=w) or not =z
for a in product ([0,1], repeat=7):
table=[(a[0],0,a[l],al2]), (0,1,a[3],al4]),(1,al5],al6],0)]
if len(table)==len(set (table)):
for p in permutations ('xyzw'):
if [f(**dict(zip(p,row))) for row in table]==[0,0,0]:
print (p)



